

ЗВІТ**за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на базі приміщення Церкви Євангельських Християн – Баптистів м. Ужгород Закарпатської області**

14.09.2023

м. Ужгород

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

Склад моніторингової групи:

начальник відділу прав громадян на тимчасово окупованих територіях Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Городенська Тетяна Анатоліївна;

головний спеціаліст відділу прав внутрішньо переміщених осіб Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Терешина Ганна Геннадіївна.

Моніторинговий візит проводився у присутності:

Кереканич Анатолій Анатолійович – адміністратор.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:

Повна назва об'єкта моніторингу: Релігійна громада Церкви Євангельських Християн – Баптистів.

Повна адреса об'єкта моніторингу: вулиця Грушевського, будинок 37 а, м. Ужгород, Закарпатська область.

Форма власності: приватна.

Балансоутримувач (власник) об'єкту моніторингу: Орос Давид Павлович.

Ініційовано внесення об'єкту до переліку МТП, що формується Мініреінтеграції: ні ініційовано.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.***Розташування***

МТП розташоване в межах доступної близькості до об'єктів соціальної інфраструктури, зокрема, школи, продуктового магазину та зупинки громадського транспорту.

Наповненість

На території розташоване приміщення церкви в якому облаштовані місця для проживання ВПО, а також встановлено 14 модульних будинків, з яких 12 житлових.

Наразі в МТП проживає 60 ВПО, з яких 25 жінок, 14 чоловіків та 21 дитина. Серед проживаючих особи з інвалідністю відсутні. Облік мешканців ведеться в довільній формі.

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання

ВПО проживають безоплатно. Договір на проживання відсутній, проте, при поселенні складають заяву, в якій дають згоду на дотримання правил проживання. Одним з яких є допомога церкві, зокрема, чергування на кухні, прибирання та виконання дрібної роботи.

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)

Опалення в приміщенні централізоване;
Електропостачання централізоване безперебійне;
Вода подається централізовано, гаряча вода завдяки бойлерам;
Приміщення вентиляється належним чином;
Наявний потужний генератор, якого вистачає на покриття потреб закладу.

Харчування

Для приготування їжі відведено одну окрему кімнату, яку обладнано сучасними кухонними приладами та меблями, такими як: два холодильника, шафи для зберігання посуду, дві електричні плити, три кухонні мийки, два великих стола для приготування їжі, мікрохвильова піч, тостер, дві кавоварки.

Для прийому їжі наявна окрема столова.

ВПО самостійно готують сніданки та вечерю для всіх проживаючих, а обіди привозять ТОВ «Мерсі Фарм».

Санітарія та гігієна

Санвузол облаштовано на кожному поверсі, туалети відокремлені один від одного перегородками. На першому поверсі санвузол загальний, на інших поверхах розділені на чоловічий та жіночий. Душова зачиняється на ключ. Є окрема кімната в якій наявні дзеркало, пральна машина, та просувальна дошка.

Для прання в МТП встановлено 2 пральні та 1 сушильна машини, які знаходяться на першому поверсі в окремому приміщенні неподалік від душової кімнати.

Протипожежна безпека

Для безпечного функціонування будівлі встановлено сучасну систему протипожежної безпеки, наявні вогнегасники, які розташовані на кожному поверсі в спеціально відведених місцях. В коридорах та місцях загального користування встановлено відеоспостереження.

В приміщенні є найпростіше укриття, крім того, найближче укриття знаходиться неподалік в приміщенні школи.

Безбар'єрність

Вхід до приміщення облаштований пандусом.

Умови в кімнатах

Розміщення в кімнатах по 3-5 осіб. Людей однакової статі розміщують у спільних кімнатах, якщо вони не мають родинних зв'язків. Сім'ї живуть модульних будинках. Вікна в кімнатах нові металопластикові. Ліжка нові, дерев'яні, зокрема, двоповерхові, наявні шафи для зберігання речей, стільці, столи.

Дозвілля

Для проведення дозвілля є три загальних кімнати, ігрова кімната для дітей та дитячий майданчик на вулиці.

Доступ до інформації та послуги

Інформаційний стенд відсутній, проте, є плакати з інформаційними матеріалами різних благодійних та волонтерських організацій про послуги, які можуть отримати ВПО.

Освіта

Всі діти шкільного віку з числа ВПО відвідують місцеву школу.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено з 2 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, скарг не надходило.

Загальні потреби МТП:

Потреби відсутні.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:

- ініціювати внесення МТП до переліку місць тимчасового проживання області;
- вжити заходів щодо укладання договорів з мешканцями МТП та ведення належного обліку осіб, які проживають в МТП.

**Начальник відділу прав громадян
на тимчасово окупованих територіях
Департаменту моніторингу додержання
прав громадян, які постраждали
внаслідок збройної агресії проти України**

**Тетяна ГОРОДЕНСЬКА**

**Головний спеціаліст відділу прав
внутрішньо переміщених осіб
Департаменту моніторингу додержання
прав громадян, які постраждали
внаслідок збройної агресії проти України**

**Ганна ТЕРЕШИНА**